

五大领域向民资敞开大门 投资者还可享受补贴减税

无锡市政府近日出台了鼓励和支持民间投资的一系列政策措施，“十二五”期间，民间投资占全社会投资比重年均将提升3个百分点以上，到“十二五”期末，全市民间投资总量将超过4000亿元，占全社会投资比重的70%。

五大重点领域向民间资本开放

新近出台的《无锡市政府关于鼓励和引导民间投资健康发展的实施意见》中明确，当前鼓励和引导民间资本进入的重点领域，包括（一）物联网、新能源与新能源汽车、节能环保、生物、微电子、新材料与新型显示、软件与服务外包、工业设计与文化创意等八大新兴产业。（二）现代旅游、研发、物流、金融、商务、商贸、信息服务等行业，加快旅游集聚区和旅游产业园区建设，整合优化现有物流资源空间布局，不断

加快太湖新城中央商务区（金融街）建设。（三）举办高等学校、中小学校、幼儿园、职业教育等各类教育和社会培训机构，兴办各类医院、社区卫生服务机构、疗养院、门诊部、诊所、卫生所（室）等医疗机构，发展养老、托养服务等各类社会福利机构，发展广播影视制作、文化工作室、文艺演出等文化事业和体育服务企业。（四）做强园艺蔬菜、做特高效渔业、做精畜牧业、做优粮经产业，延长产业链，培育龙头企业和现代农业产业集群。（五）鼓励民间资本参与建设交通运输、电力、水利、平战结合人防工程等项目，鼓励民间资本进入供水、供气、供热、污水和垃圾处理、公共交通、城市园林绿化等领域，鼓励民间资本参与建设城市道桥、生态环保等公共产品和服务项目。同时，支持和引导民间资本投资建设经济适用住房、公共租赁住房等保障性住房和农民征地拆迁安置用房。

四项政府补贴减税 “特供”民资

具体政策措施包括：

一、采取财政性资金补贴、贴息、奖励等形式，重点支持民营企业开展技术创新、结构调整、节能减排以及发展现代服务业，促进银行投放信贷资金和担保机构提供信用担保。实行社会办养老机构建设一次性补贴制度。对民间投资当前重点鼓励和引导领域的新开工项目，城市基础设施配套费、各类证照工本费、土地登记费、非农用地土地有偿使用费、白蚁防治费等酌情减免，并按规定办理减免手续。

二、对年应纳所得税额不超过30万元的符合条件的小型微利企业，减按20%的税率缴纳企业所得税。缴纳城镇土地使用税确有困难的中小企业，可按规定向主管地税机关提出减免申请。

对由于技术进步原因需加速折旧固定资产的，可按规定缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。

三、民营资本投资建设的公用事业项目，在价格政策上与国有投资一视同仁；民间投资建设运营的新能源发电项目，与国有投资实行相同的电价补贴政策；对民营资本参与的收费路桥、污水和垃圾处理等项目，按照合理收益的原则核定项目建成后收费标准。民间资本投资建设社会事业项目，其收费标准经审核后可自主确定。

四、鼓励民间资本采用租赁方式使用土地或标准厂房，投资产业项目，并可分期限取得建设用地使用权。对经营性用地，在出让计划中安排一定比例小宗地用于民间投资开发利用。民间投资企业可按有关规定依法使用集体建设用地。对符合条件的民间投资重大项目，在用地指标上实行“点供”等。

金辰 陆媛

»问题再复杂，也不会没有解决的办法吧？

“草帽帮”扎堆梅园门口收停车费

交警来了他们散，交警走了他们聚；正规停车场和管理部门都感到很无奈

这两天虽然天气仍很寒冷，但很多市民已带上一家老小前往梅园赏梅，于是，梅园外马路上的“草帽帮”又开始出没了，这些五六十岁的老头老太看到有私家车开过来就会招手，同时指挥停车，再收取5元到10元不等的停车费，如果问他们要发票，这些人还能拿出似模似样的停车发票。几年来，媒体多次曝光过这个问题，但是时至今日，还是没有得到解决。

“草帽帮”称停车有发票

周日下午1点多，记者坐车来到梅园，还没开到梅园停车场大门口，就看到几个五六十岁的老头老太对着车子招手，稍微车子开慢一点，一个老头立刻上前来说，“停车啊，停这停这”，同时引导车子往慢车道上停靠，最终车子停靠在了慢车道上一处隔离栏前。此时，隔离栏前已停了几辆车。隔离栏里面是一片广场，能看到广场上有车子停靠。

“在这里停车多少钱？”

“10块。”“有发票吗？”“有的。”说着，老头从口袋里拿出一叠发票，上面写着江苏省无锡市服务业定额发票，盖着无锡市地方税务局和无锡市机动车停车场



“草帽帮”提供的发票（上），跟停车场开的发票差别还是很明显的

的章，金额为10元。记者问这里是不是停车场，在这里停车不会被交警城管贴罚单吧，几个老头老太拍着胸脯保证，“没事的，这里就是停车的，你去玩好了。”

停车场管理员感觉很无奈

记者随后从隔离栏处走进了这个广场，发现里面竖了“无锡市机动车停放服务收费公示牌”，上面清楚地写着，小型车停车是15元/次，中大型车是20元/

次。记者找到一个正在收费的停车场管理人员询问外面“草帽帮”的情况，这个人一下子激动了起来，“外面的是些住在这里的老百姓在门外招手，有些人不知道就停过去了”。他还告诉记者，这帮老头天一热就会戴着草帽在马路边上冲着车辆乱指挥乱收费，故称“草帽帮”。“外面根本不是停车场，要是被贴了罚单就是50块，他们还会把罚单撕掉，你等于要花60块钱。”

会员卡里还有钱 理发却要付现金

店方：在加盟店办的卡，我们直营店不认

在一家理发店办了张连锁店通用的会员卡，结果这家店关门后，其他连锁店也不让用这张会员卡了。日前，市民陆先生向快报反映，他拿着在华雄美容美发店金城店办的会员卡到阳光店消费时，遭到了工作人员的拒绝。

华雄美容美发店在无锡有六七家连锁店，2009年9月，陆先生在金城店办了一张会员卡，并充了1000元。由于这张卡当时在所有的华雄连锁店都可以消费，陆先生工作地点又离阳光店比较近，所以他大多是在阳光店消

费的，去年7月份，他在阳光店里给这张卡又充了1000元。前天，他拿着会员卡再次去阳光店理发，理完后，他习惯性地拿出了会员卡，收银员却说那张会员卡不能使用了，原因是那张卡是在金城店办的，而金城店已经关了，所以从去年12月份开始就不能再刷金城店的卡了。“他们还说，想要回卡里剩余的钱也可以，做法是再花2000元办他们店里的会员卡，那样就可以把里面余额一起充到新卡里。”陆先生说，自己只得用现金结了账。

昨天上午10点，记者带着陆

先生的会员卡来到华雄美容美发店阳光店，记者先让店员查了一下卡里的余额，电脑显示里面还剩216元，当记者问能不能用这张卡在这消费时，却遭到了拒绝。“金城店是加盟店，我们是直营店，那家店现在关掉了，所以那边的卡在我们这就不能用了。”工作人员说，要用卡里的钱也可以，不过要花2000元办张阳光店的会员卡。记者跟她询问他们总公司的投诉电话，该工作人员就立即改口了，说办张1000元的会员卡就可以了。

昨天下午，记者联系到了华

雄美容美发店苏州昆山总部，“金城那家店关了我们是知道的，在那边办的会员卡可以在其他华雄连锁店使用。”一位尹姓工作人员说，如果工作人员再拒绝使用，顾客可以拨打会员卡上的投诉电话向他投诉。

随后，记者又联系到了南长区消费者委员会，“这家店的做法肯定是损害消费者利益的。”一名周姓工作人员说，不过具体事件要调查后才能判断是什么性质，如果消费者再遇到类似的情况，可以当场拨打12315进行投诉。

徐振

»《一胎生下三个宝宝 虎妈妈征狗妈妈哺乳》后续之二

“狗妈妈”都不合适 小白虎还没鲜奶喝

2月9日凌晨，无锡动物园新添三只白虎宝宝，因虎妈妈不愿哺乳，不得不紧急征集哺乳期的狗妈妈代哺。然而，几天来却始终没有征到“奶妈”。记者昨天从动物园了解到，虽然已经“面试”过几只来应聘的狗妈妈，但却是“落花有意，流水无情”。有的狗妈妈体形较大，不够温驯；有的是刚失去小狗的狗妈妈，工作人员忙乎了一天却挤不出奶。最令大家失望的是，原本相中的金毛狗临时却来不了了，它的主人因为舍不得家中出生仅10天的小狗，不愿将狗妈妈送至动物园。如今，三只小虎每天依然靠牛初乳为生，迫切盼望能喝上鲜热的狗奶。动物园方面希望，如果您家中有生下小狗一周左右的狗妈妈，性情温驯，请拨打85528283与园方联系。

陆媛

»资讯

“红豆”员工好幸福 熟练工年收入超4万

节后一上班，无锡红豆集团一线员工就收到集团发的沉甸甸的春节“大礼包”——熟练工年收入要超过4万元。昨日记者获悉，这一举措是红豆集团董事局以文件形式作出的决定，试图通过此举提高企业生产一线职工收入，加快发展步伐。

春节过后一上班，红豆集团就先后召开多次部长、总经理会议，讨论如何进一步提高一线员工待遇，提高他们的积极性，随后下发了《关于熟练工年收入超4万元的规定》文件。文件规定企业生产一线熟练工（学徒工、辅助工除外）年收入必须达到4万元以上，对于生产一线熟练工月平均收入超过3000元的企业，集团总部给予相应奖励，而对于生产一线熟练工月平均收入低于3000元的企业，集团则给予相应处罚。

对于这个“涨薪”规定，一线职工自然是鼓掌欢迎，他们都开心地说，工资年年增长，我们一定要好好工作来回报企业。红豆员工小张兴奋地表示，他2009年从徐州师范大学毕业进入红豆集团工作一年多来已涨了4次工资，月工资近3400元。

目前红豆一线员工的返工率在90%左右，元宵节过后还将迎来一线员工又一个回厂高峰，红豆相关负责人表示，届时，红豆员工的返厂率还会进一步提高。由于一些项目扩产和一些新项目即将投产，红豆今年需要招收一批工人，由于此次集团出台的“涨薪”规定非常有吸引力，目前，红豆已招收新员工2000多名。

红豆集团一直关心、关爱员工，仅2010年一年集团就连涨三次工资，员工工资平均增幅49.6%，同期，集团利润同比增长23.8%，大大增强了企业员工们的幸福感。红豆还从1999年起就开始每年包车送外地员工回家过年。今年红豆共组织39辆大巴送外来员工回家过年，共涉及全国近90个县（市）。对于路程太远的，从安全角度考虑，红豆集团则团购好火车票，到点开车送他们到火车站集中乘车，车费报销。今年从1月21日~24日，已经帮助四川、重庆、云南、广西、陕西等地的近800多名外地员工订票。不仅如此，等到过完年，红豆集团还会专门派车接这些员工回厂，坐火车的员工也提前帮他们预订好返程票。

除了涨工资，红豆集团还通过股权的方式让员工分享企业发展成果。据了解，红豆集团目前由50名大股东控股，有股东600多名。在红豆集团只要努力工作，一线员工也能清晰地看到自己的上升空间。红豆一线员工实行星级制。星级员工不仅有补贴，而且三星级员工可担任车间质检员、班组长等管理职务，还有机会免费上大学。

金辰 陈超